
Kysely kunnan ja kuntayhtymän
talousraportoinnin
yhteyshenkilöille 10/2022

Yhteenveto vastauksista
Vastaajien kokonaismäärä: 102



Kuntatalouden kysely

• Lähetetty 19.10.2022

• Vastausaika 4.11.2022 saakka

• Kuntien ja kuntayhtymien yhteyshenkilöille (1305 kpl)

• Muistutusviestejä 1 kpl

• Vastauksia 102 

• Vastausprosentti 7,8 %



1. Oletko kuntasi/kuntayhtymäsi talousjohtaja?
Vastaajien määrä: 101

2. Onko talousraportoinnin automatisoinnin tavoitteet ja sisältö

tuttua?
Vastaajien määrä: 102, valittujen vastausten lukumäärä: 103



3. Miten valmistautuminen taloushallinnon muutoksiin on edennyt?
Vastaajien määrä: 102



4. Oletteko tehneet automatisointiin tarvittavia muutoksia tietojärjestelmiinne?
Vastaajien määrä 102

65%

27%

7%
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Olemme toteuttaneet tarvittavat
muutokset.

Toteutus on käynnissä, mutta vielä
kesken.

Muutostyöt on suunniteltu, mutta
toteutus aloittamatta.

Järjestelmiimme ei tarvitse tehdä
muutoksia.
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On valmius.

Ei ole valmiutta.

Avoin vastaus:

5. Kunnan tai kuntayhtymän tämänhetkinen valmius automatisoituun talousraportointiin?



6. Missä muodossa olette lähettäneet neljännesvuosiraportoinnin (KKNR) Kuntatalouden tietopalveluun 2022?
Vastaajien määrä 102

7. Vastasitte raportointitapanne olevan XBRL tai CSV, onko aineisto muodostettu järjestelmästä tuottaen automatisoidusti?
Vastaajien määrä 85
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8. Mitkä raportointikokonaisuudet olette saaneet vuonna 2022 raportoitua automatisoidusti?
Vastaajien määrä: 94
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KKNR, Kuntien ja kuntayhtymien neljännesvuosiraportointi

KLTR, Kunnan ja kuntayhtymän liikelaitoksen ja vesihuollon taseyksikön…

KTPE, Kunnan ja kuntayhtymän tilinpäätösennuste

KTAS, Kuntien ja kuntayhtymien talousarvio ja -suunnitelma

KKTPA, Kunnan ja kuntayhtymän tilinpäätösarvio

KLTPA, Kunnan ja kuntayhtymän liikelaitoksen ja vesihuollon taseyksikön…

KKYTT, Kuntien ja kuntayhtymien kalenterivuotta koskevat tilinpäätöstietoja…

KKOTR, Kuntakonsernien tilinpäätösraportointi

KKTR, Kunnan ja kuntayhtymän tilinpäätöksen rahoituslaskelma

TOLT, Tytäryhteisöt, osakkuusyhteisöt, liikelaitokset ja taseyksiköt

TOTT, Tietoja esiopetuksen, perusopetuksen, perusopetuslain mukaisen…

KKTPP, Kunnan ja kuntayhtymien tilinpäätöstiedot palveluluokkakohtaisesti…



9. Jos tietojen raportointia ei ole automatisoitu, niin mitkä ovat suurimmat tekijät tähän
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Tietojärjestelmistä ei saa raportoitavia tietoja suoraan

Tietojärjestelmästä ei saa aineistoa tarvittavassa muodossa

Emme osaa hyödyntää tietojärjestelmän ominaisuuksia

Emme ole ostaneet tietojärjestelmään talousraportointiin vaadittavia osia

Avoin vastaus



10. Neljännesvuosiraportoinnin (KKNR ja KLTR) raportointikokonaisuuden automatisoinnin aste

Vastaajien määrä: 102
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70-99 %

40-70 %
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Emme raportoi tätä kokonaisuutta.

11. Missä muodossa olette raportoineet Kuntien ja kuntayhtymien tilinpäätös palveluluokittain (KKTPP) -raportointikokonaisuuden kunta ja 

hyvintointialuetalouden tietopalveluun?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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CSV

Excel-tiedonsyöttösovellusta hyödyntämällä
XBRL-muodossa

Emme ole saaneet raportointua kyseistä
kokonaisuutta



12. Mikäli raportointinne on automatisoitu, oletteko silti hyödyntäneet raportoinnissa Excel-lomaketta?

Vastaajien määrä: 102
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Kyllä

Ei

Raportointia ei ole vielä
automatisoitu

13. Mitä tiedonsiirtotapaa olette käyttäneet?

58%

42%
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Suomi.fi-palveluväylän kautta tapahtuva
siirto

Kuntatalouden tietopalvelun kautta
liitetiedostona



14. Vastasitte tekevänne tiedonsiirron kuntatalouden tietopalvelun kautta, oletteko suunnitelleet suomi.fi-palveluväylän hyödyntämistä 

tiedonsiirtoon?

Vastaajien määrä: 43

30%

44%

26%
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Kyllä
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Avoin vastaus

15. Oletteko hyödyntäneet tutkihallintoa.fi -tietoja?
Vastaajien määrä: 99

33%
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Kyllä, mihin

Ei



16. Minkä arvosanan antaisit seuraaville automatisoidun talousraportoinnin kokonaisuuksille ja niiden toteutukselle. Arvioi s euraavalla 

asteikolla 1-5 (1= erittäin huono, 5= erittäin hyvä)

Vastaajien määrä: 102

n = 102

n = 102

n = 102

0

3

0 1 2 3 4 5

Uudistuksen toimeenpano

Viestintä / Koulutus

Asiakaspalveluportaali
(kuntadata@valtiokonttori.fi)

Keskiarvo 3,0

Keskiarvo

2,4

3,2

3,3


